
第３学年 社会科 休校中課題 地理編〔３〕答え 4/27週Ver. このプリントはとっておいてください。

※教育出版ＨＰ(https://www.kyoiku-shuppan.co.jp/textbook/chuu/shakai/files/2049/32/nippon_kaito.pdf )より。

【１】(例) 全体的に広葉樹林が少なくなり、混交林に変わった。十勝平野や根釧台地では、広い範囲で広葉樹林

が畑に変わった。札幌や旭川などの都市が現れた。

【２】①千島 列島

②千島海流（親潮）

③日本海流（黒潮）

④オホーツク 海

第３学年 社会科 休校中課題 地理編〔４〕答え 4/27週Ver. このプリントはとっておいてください。

※教育出版ＨＰ(https://www.kyoiku-shuppan.co.jp/textbook/chuu/shakai/files/2049/32/nippon_kaito.pdf )より。

【１】①棒グラフ→

②(例) 安い海外生産の米が輸入される

ようになり、主に加工用として使

用されるようになったから。

☞ コメ（精米）を輸入する際に1キロ当たり341円としている関税について、農林水産省が関税率換算で

778%としていた見解を「280%」に修正したことがわかった。コメの国際相場が大幅に上昇する一方、国

産のコメ価格は落ち着いており内外価格差が縮小している。 （日本経済新聞ＨＰ 2013/11/15付 電子版 ）

国内ではコメ消費の減少で価格は下がる傾向にあり、内外価格差が縮んだ結果、国産のコメの競争力が

高まっているとみることもできるようです。

【２】折れ線グラフ→

要因 (例) 遠洋漁業と沖合漁業が減少しているの

は、排他的経済水域が設定されたため。

沿岸漁業が減少しているのは、乱獲や

環境悪化によって魚自体がとれなくなっ

てきたため。

養殖業が増加しているのは、技術が向

上し、おいしいものが安く提供できるよ

うになったため。
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